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KKBBUU  IINNFFOORRMMEERREERR  
 

 

TTuurrnneerriinnggssssttaarrtt  oogg  aaffsslluuttnniinngg…… 
 

Efter utallige opfordringer er det nu muligt herunder, at se hvornår 
de enkelte rækker starter og slutter. 
 

Alle turneringer fra U13 og ældre, vil blive offentliggjort 
fredag den 26. februar 2010, kl. 15:00.  
 

Se rækkeinddelingen forår 2010 HER: 
http://www.kbu.dbu.dk/news/newsShow.aspx?id=252777  
  

Indsigelser mod rækkeinddelingen skal være KBU i hænde  
senest fredag den 26. februar 2010, kl. 09.00. 
Indsigelserne skal være skriftlige og underskrevet af en 
afdelingsleder eller et bestyrelsesmedlem eller på mail fra samme. 

 
 

Seniorrækker 
  

Række Start Slut Række Start Slut 
KS Uge 14 Uge 24 Serie 3, P. 8-9 Uge 14 Uge 23 

Serie 1, P. 2 Uge 14 Uge 24 Serie 4, P. 12 Uge 14 Uge 24 
Serie 1, P. 3 Uge 14 Uge 24 Serie 4, P. 13-14 Uge 14 Uge 23 
Serie 2, P. 4 Uge 14 Uge 24 Serie 4, P. 15-16 Uge 14 Uge 24 

Serie 2, P. 5-6 Uge 14 Uge 23 Serie 5. P 17A-B Uge 14 Uge 24 
Serie 3, P. 7 Uge 14 Uge 24 Serie 5, P. 18-22 Uge 14 Uge 24 

 
 

Ungdomsrækker 
  

Række Start Slut Række Start Slut 

U19 Dr. Mester Uge 15 Uge 23 U14 Dr. Mester Uge 16 Uge 24 

U19 Dr. rk. 1 Uge 15 Uge 24 U14 Dr. rk. 1 Uge 16 Uge 24 

U19 Dr. rk. 2 Uge 15 Uge 23 U14 Dr. rk. 2 Uge 15 Uge 24 

U18 Pi. Mester Uge 14 Uge 24 U14 Dr. rk. 3 Uge 15 Uge 24 

U18 Pi. rk. 2 Uge 16 Uge 23 U14 Dr. rk. 4 Uge 15 Uge 23 

U17 Dr. Mester Uge 14 Uge 23 U14 Dr. rk. 5 Uge 14 Uge 23 

U17 Dr. rk. 1 Uge 14 Uge 23 U13 Pi. Mester Uge 15 Uge 24 

U17 Dr. rk. 2 A+B Uge 14 Uge 24 U13 Pi. rk. 1 Uge 15 Uge 23 

U17 Dr. rk. 3 Uge 14 Uge 24 U13 Dr. Mester Uge 15 Uge 23 

U17 Dr. rk. 4 Uge 14 Uge 24 U13 Dr. rk. 1 Uge 15 Uge 23 

U17 Dr. rk. 5 Uge 15 Uge 23 U13 Dr. rk. 2 Uge 15 Uge 23 

U15 Pi. Mester Uge 14 Uge 24 U13 Dr. rk. 3 Uge 15 Uge 23 

U15 Pi. rk. 1 Uge 15 Uge 24 U13 Dr. rk. 4 Uge 15 Uge 23 

U15 Pi. rk. 2 Uge 15 Uge 23 U13 Dr. rk. 5 Uge 15 Uge 24 

U15 Dr. Mester Uge 14 Uge 23 U13 Dr. rk. 6 Uge 15 Uge 23 

U15 Dr. rk. 1 Uge 16 Uge 24    

U15 Dr. rk. 2 Uge 14 Uge 23    

U15 Dr. rk. 3 Uge 14 Uge 23    

U15 Dr. rk. 4 Uge 14 Uge 23    

U15 Dr. rk. 5      

      
  
    



   

  

  

AANNSSØØGGNNIINNGG  OOMM  SSTTØØTTTTEE  TTIILL  BBOOLLDDKKØØBB 

 

Så er der igen åbnet op for muligheden for at søge støttemidler til 
brug for indkøb af bolde til klubbens hold. Det er foreningen "FIB" 
der står for dette attraktive tilbud.  
  
FIB er en fond, som foreninger og unioner, under Dansk Idræts Forbund 
kan søge støtte fra.  
 
Målet med udlodningen af bolde er at støtte ungdomsarbejde på 
amatørbasis i DIF's foreninger og unioner samt fremme boldspillet i 
Danmark. 
 
Du kan downloade et ansøgningsskema HER: 

 

http://www.dif.dk/ForForeningen/Forside/Stoette/~/media/Interessenter/DIF/difdk/ForForeningen/FIB%20a
nsøgningsskema.ashx  

 
 
 
 
 

 
 

OOPPFFØØLLGGNNIINNGG  PPÅÅ  KKBBUU  LLEEDDEERRDDAAGG 
 

KBU afholdt KBU Lederdag den 22. november i Parken med Henrik Selch, som populær 
foredragsholder og det følger vi nu op på. 
 
KBU inviterer hermed til opfølgning på KBU Lederdag mandag den 22. februar kl. 17.00 - 20.00 i DBU, DBU 
Alle 1, 2605 Brøndby.  
 
KBU Lederdag er en del af DBUs Lederkaravane, og vi vil nu give de københavnske ledere tid til at fordybe 
sig i det materiale der blev fremlagt.  
 
Foredragsholder er genganger fra sidst, Henrik Selch, som til daglig er DBU Udviklingskonsulent i Region 1. 
Henrik har turneret rundt med DBUs Lederkaravane og var således også en del af arrangementet i KBU, hvor 
han fortalte om ledelse.  
 
I vores opfølgning vil Henrik Selch gå mere i dybden med emnerne ledelse og de frivillige ude i klubberne. 
Udover Henrik Selch vil vi få besøg af en gæste foredragsholder.  
 
Når vi nu er i Fodboldens Hus vil der selvfølgelig blive lejlighed til en kort rundvisning.  
 
Arrangementet koster kr. 200,- og det er inklusiv kaffe/the, vand og sandwich.  
 
Tilmelding foregår gennem FOKUS eller klubbens administrationsværktøj Kluboffice. Tal med klubben herom! 
 
FOKUS finder HER: http://www.kbu.dbu.dk/fokus/courseInfo.aspx?courseid=8132  
 
Læs mere omkring DBUs Lederkaravane HER: http://www.kbu.dbu.dk/page.aspx?id=7489  
 
 

  
  
  
  

KKUURRSSUUSSTTIILLMMEELLDDIINNGG  VVIIAA  KKLLUUBBOOFFFFIICCEE  
  

  

KlubOffice, som er klubbernes administrative onlineværktøj i 
samarbejdet med KBU/DBU, skal også benyttes ved tilmelding af 
klubbens trænere/ledere, til kursusdeltagelse under KBU/DBU. 
 
Du kan læse mere HER: 
http://www.kbu.dbu.dk/data/kbu/filedb/6393.pdf  
 
Personer som kan tilmeldes er de personer fra klubben, som er oprettet i 
KBUs register eller som i Fokus har denne klub stående på sit stamkort. 
Og altså ikke ”bare” de personer, som er registreret som medlemmer 
under klubben. 



   

  

  

KKUURRSSUUSS  MMEEDD  TTIIDDLLIIEERREE  SSCCHHAALLKKEE  0044  TTRRÆÆNNEERR  
””PPeetteerr  SScchhrreeiinneerr””  

KBU, i samarbejde med tidligere Schalke 04 træner Peter Schreiner, inviterer til 
inspirationskursus søndag den 7. marts. 
 
Er du drenge- eller pigetræner for et hold i årgangene U8 til U19, så kan du få ny 
inspiration af den tyske top instruktør, Peter Schreiner. 
 
Søndag den 7. marts 2010 gæster den tidligere Schalke 04-træner København, hvor han 
vil inspirere de københavnske børne- og ungdomstrænere. Over to seminarer har du 
mulighed for at hente nyttig og spændende input til den kommende sæson. 
 
Læs mere HER: http://www.kbu.dbu.dk/news/newsShow.aspx?id=252757  
  

  
  
  
  
  

  
TTUURRNNEERRIINNGGSSÆÆNNDDRRIINNGGEERR  

””LLaannddssppookkaalleenn  ffoorr  ggaammmmeellmmaannddsshhoolldd”” 
 

Vi skal hermed gøre opmærksom på, at DBUs bestyrelse på sit møde lørdag den 16. januar 
vedtog en ændring af fællesbestemmelsernes § 7.2 
 
Tidligere formulering:                                                             Tilføjelse:                                                               
En spiller skal være medlem af den klub, for hvilken 
spilleren deltager. En spiller må kun deltage i 
turneringskampe for én klub i samme turneringshalvdel, 
og spilleren skal være spilleberettiget for klubben. Når der 
er indgået en godkendt "Overbygningsaftale" eller aftale 
om "Delvis fusion" kan en spiller spille for både 
fællesholdet og "moderklubben". Ved "moderklub" forstås 
den af de samarbejdende klubber, som spilleren er 
spilleberettiget for. 

 
 
 
 
 
 
… 
spilleberettiget for. 
 
I Old Boys/Veteran er det tilladt at benytte spillere 
fra andre klubber under forudsætning af, at 
dennes/disses skriftlige accept foreligger og at 
spilleren er medlem af begge klubber. Accepten skal 
foreligge inden holdets første kamp i turneringen. 
En spiller kan dog i turneringen kun deltage for ét 
hold. 

 
Motivation: 
 
Som reglerne er i dag kan spillere kun spille for én klub pr. halvsæson, men dette ønskes ændret for Old 
Boys og Veteran således at en spiller kan spille seriefodbold for en klub og samtidig spille Old Boys/-Veteran 
for en anden klub. Flere Lokalunionerne har allerede åbnet for denne mulighed via særregler til 
Fællesbestemmelserne. 
 
Eksempelvis kan en spillende træner i klub A ikke spille ”hygge-fodbold” på Old Boys-/Veteran-holdet i eks. 
sin barndomsklub, Klub B, da man kun må spille for én klub. 
 
Forslaget åbner for mulighed for at spille Old Boys/Veteran for Klub B, så længe Klub A har givet skriftlig 
tilladelse hertil, og denne skal være Klub B i hænde inden holdets første kamp, så Klub B ikke ”pludseligt” 
bliver væsentlig forstærket undervejs i Old Boys/Veteran-turneringen, eks. når man står i en afgørende 
puljekamp eller i forbindelse med de afsluttende kampe i DM-slutspillet/LP. 
 
Alle andre betingelser vedr. spillerberettigelse er stadig gældende, herunder karantæneafvikling, alder, at 
man kun kan spille turneringen for én klub, osv….. 
 
 



   

  

  

  
KKVVIINNDDEERRNNEESS  LLAANNDDSSPPOOKKAALLTTUURRNNEERRIINNGG  

””33FF  CCuupp””  
  

Tilmelding til kvindernes landspokalturnering, 3F Cup, er nu åben via KlubOffice. 
  
Spilleterminerne kan ses her: http://www.kbu.dbu.dk/page.aspx?id=2241 
  
Turneringens propositioner kan ses her: http://www.kbu.dbu.dk/law/lawShow.aspx?lawid=30 
  
Der er sidste frist for tilmelding søndag den 14. marts 2010 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  

KKBBUUss  FFAAKKTTUURRAA--TTEERRMMIINNEERR  22001100  

 

Alle fakturaer fremsendes til klubberne via mail. 
 

 Det er derfor af stor vigtighed, at alle registrerede oplysninger på klubbens fakturamodtager er 
korrekte, da det er denne person, som modtager fakturaerne fra KBU. Det kan i princippet være 
klubbens kasserer, men det er ikke et krav.  

 Alle klubber har modtaget adgangskode til KlubOffice og klubben skal selv opdatere 
personoplysninger på alle klubbens kontaktpersoner via KlubOffice. Har man behov for hjælp kan 
man kontakte Hubert Freynhofer på telefon: 3915 9201. 

 
En elektronisk fremsendt faktura har samme valør som en faktura fremsendt pr. brev, og den skal naturligvis 
betales til tiden – dvs. inden 21 dage. 
 
En ubetalt faktura medvirker kun til at akkumulere klubbens gæld til KBU – du sparer KBU for unødigt 
tidsforbrug og din klub for rykkergebyrer når du betaler til tiden. 
 
Har klubben midlertidige problemer med likviditeten, er man velkommen til at indgå en afdragsordning og 
dermed undgå rykkergebyr. Kontakt administrationschef Jan Kristensen. 
 
Klubberne vil i 2010 modtage fakturaer fra KBU som følger: 
 
Jan.: Dommerafregning træningskampe før 1. jan. 2010 + Futsal. 
Feb: Årskontingent + dommerafregning træningskampe + Futsal + løbende udgifter. 
Marts: Holdtilmelding forår + dommerafregning træningskampe + løbende udgifter. 
Maj: Dommerafregning træningskampe + dommerafregning april måned for turneringskampe 
                    + Løbende udgifter. 
Juni: Dommerafregning maj måned + Løbende udgifter. 
Juli: Dommerafregning juni måned + Løbende udgifter. 
Sep.: Dommerafregning træningskampe (sommer) + Holdtilmelding efterår + dommerafregning 
                     august + Løbende udgifter. 
Okt.: Dommerafregning september + Løbende udgifter. 
Nov.: Dommerafregning oktober/november + Holdtilmelding Futsal + Løbende udgifter. 
Dec.: Løbende udgifter. 

 
 
 
 
 
 



   

  

 

 
  

AANNSSØØGGNNIINNGG  TTIILL  DDBBUUss  UUNNGGDDOOMMSSFFOONNDD 
  
  
  

 

 

Fondens formål er at opmuntre arbejdet med ungdomshold, 
hvorfor tilskud typisk kan søges til gennemførelse af og 
deltagelse i ungdomsturneringer i ind- og udland, til ophold 
for ungdomshold på idrætsskoler eller til lignende formål.  
 
Ved ungdomshold regnes med samme aldersgrænse som for 
ungdomslandshold under 21 år. Fonden bestyres af en af DBUs 
bestyrelse nedsat bestyrelse på 3 mand. 
 
For at komme i betragtning til tilskud skal vedlagte 
ansøgningsskema benyttes og indsendes af klubbens formand  
uden bilag som brev, fax eller e-mail til klubbens lokalunion. 

  
Skemaet skal være lokalunionen i hænde senest: 

søndag den 14. februar 2010,  kl. 10.00 
Ansøgningsskemaer, der indsendes udenom lokalunionen og direkte til DBU, vil blive afvist. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

KKLLUUBBLLEEDDEERR  RRUUNNDDEERR  5500  ÅÅRR  
””HHeennrriikk  CChhrriisstteennsseenn  ––  BBkk..  HHeellllaass”” 

 

Hellas mangeårige ungdomsformand fylder 50 år og derfor vil Bk. Hellas være vært for en 
reception mandag den 5. april 2010, i tidsrummet 15:00 til 17:00. 
 
Receptionen afholdes i Bk. Hellas klubhus, der er beliggende Engdraget 2, 2500 Valby. 
 
Der vil være både vådt og tørt til ganen. Alle er velkomne til at komme og fejre Henrik Christensen sammen 
med medlemmerne og andre fra Bk. Hellas. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Med venlig hilsen 
Københavns Boldspil-Union  

  
et mål foran… 

 


